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Цель: 

Формирование лексических навыков говорения по теме «Семья».
Задачи:
1.Работать над умением составлять монолог о своей семье. 
2.Развивать внимание, память, монологическую речь. 
3.Воспитывать чувство уважения к членам своей семьи. 

Ход занятия
1. Приветствие
- Good morning!  How are you?

 2.Фонетическая разминка.
Отработка звуков в стихотворении:

	I am happy 
	she is happy 

	You are happy 
	they are happy

	He is happy 
	we are happy too.


- Repeat after me the poem

- Проговорим стихотворение вместе со мной.

3.Речевая разминка
- Постройте “цепочку”: вопрос-ответ

- Have you got a dog? – Yes, I have got

- Задайте вопросы друг другу о том, что у вас есть.

3. Введение нового материала
- Тема нашего занятия “The family” - “Семья”

1. - Сегодня мы с вами постараемся узнать новые слова по этой теме, чтобы вы могли больше рассказать о своей семье.

- Педагог показывает картинки с изображением членов семьи – дети  повторяют новые слова за ним, затем самостоятельно. (Работа детей с наглядным материалом).
 - На доске магнитные картинки с изображением членов семьи Билла, педагог убирает одну картинку, дети  должны сказать по-английски, кого из членов семьи не хватает. 

4.Физминутка

 “I want to play”

I want to stamp (топают)
I want to clap (хлопают)
I want to run (бегут)
I want to jump (прыгают)
I want to play (взмахивают руками)
It’s fine and O’K
5.Отработка новой лексики в рифмовке.

 I have a mother,
 I have a father,
I have a sister,
I have a brother,
Father and mother,
Sister and brather
Hand in hand
With one another.

6.Языковая игра  
                              «Назови слово»
Ведущий бросает одному из игроков мяч и называет слово по-русски. Игрок должен 
поймать мяч и перевести слово на английский язык.

7. Закрепление
   
   Педагог показывает поочерёдно на всех членов семьи на картинке, называя их.Дети повторяют (a father, a mother, a sister, a brother, a baby).

   Затем педагог по очереди спрашивает у каждого ребёнка:
   Do you love your mother(father)?

   Ребёнок отвечает:
Yes, I do. I love my mother.

8. Заключительный этап урока.
    - подведение итогов занятия,
    - чтобы уйти с хорошим настроением дети  слушают песенку
      «How is your mother?
    -   Good-bye. 
   
